

一季度新增市场主体1.48万户

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张) 4月1日,我市召开“市场主体培育年”一季度工作讲评会,市委常委、统战部部长、市“三高”指挥部市场主体责任组组长罗琼,市人大常委会副主任、市“三高”指挥部办公室主任刘剑飞参加会议。

一季度全市新增市场主体14854户,完成全年目标任务23.96%;新增小规模纳税人11335户,完成全年目标任务24.35%;新增一般纳税人761户,完成全年目标任务42.32%;新增“四上”企业151家,全省排

名第2位,完成全年目标任务23.23%;入库科技型中小企业495家,完成全年目标任务的45%。目前,各项主要指标达到或超过预期目标。

会上部署了大学生创新创业、芦淞服饰城创业人员二次创业、返乡创业、退役军人创业和企业裂变等“五大行动”。罗琼要求,要统筹推进好疫情防控和经济发展工作,在危机中抢抓新的契机,积极推动“五大行动”落地落实;要加强领导、压实责任,坚定信心、争分夺秒,确保圆满完成年度目标任务。

压实防汛责任 确保安全度汛

株洲日报·掌上株洲讯(记者/俞强年) 4月1日,我市召开防汛抗旱工作调度会。市委常委、常务副市长王卫安,副市长白云峰参加会议。

我市目前已进入汛期,市防办已修订完善全市《防汛应急预案》《抗旱应急预案》,督促17个防指核心成员单位制定防汛抗旱工作手册,全市各级各部门已修订完善方案预案共计680件;全市共储备编织袋106.47万条、彩条布26.8万平方米、砂石料16.3万

立方米、冲锋舟164艘、橡皮艇116艘;市、县共组建各类防汛应急队伍252支,计划组织各类培训84次,已完成培训26次;计划组织演练80次,已落实11次。

会上,观看了市防汛抗旱云平台系统,听取了市应急管理局、市水利局的前期防汛防汛情况汇报。王卫安要求切实提高思想认识,压紧压实责任,完善协同机制,加强精准研判和科学调度,形成上下联动、齐抓共管的工作合力,确保防汛工作万无一失。

对标对表履职尽责 提升河湖管护水平

株洲日报·掌上株洲讯(记者/俞强年 通讯员/陈湘鄂) 4月1日,我市召开2022年第一次河长制工作会议,重点研究今年河长制工作要点,讨论河长制考核细则,安排部署今年的河长制工作任务。副市长、市河长办主任白云峰参加。

今年是我市全面深化做实河长制的关键之年,将以巡河履职为引领,以基层基础为重点,以系统治理为目标,以分办督办为手段,不断压实河长责任,提升河湖管护水平,巩固河湖治理成效,强化问题整改。

会上印发了《河长制工作要点(征求意见稿)》和《河长制工作评价办法(征求意见稿)》,水利、公安、生态环境等13个河委会成员单位,分别对照27项工作任务进行了发言。

白云峰要求,各责任单位认识要提高,任务要清楚,职责要清晰,调度要勤快,督查要严厉,主动认领任务,对标对表跟进,做好“巡”“管”“治”“改”各项工作。同时,定期调度,主动对接协调,及时发现和按期整改问题,对履职不到位的情况,要进行曝光、约谈和问责。

天元区“敲门”走访35万余人次

株洲日报·掌上株洲讯(记者/周圆 通讯员/马杰) “您好,麻烦您将健康码、行程码出示一下,我们是来进行疫情排查的。”连日来,天元区下派区直单位工作队和全区100个村、社区,紧密锣鼓地开展“敲门行动”,用心用情筑牢疫情防控网。

95支区直部门工作队进驻小区

“阿姨,您出门要记得戴好口罩,要勤洗手、多通风,做好疫情防护。”近日,天元区水利局组织局机关及二级机构17名干部职工,连续多晚在新泰小区和安泰小区开展防疫排查工作。

工作队与社区工作人员一起,逐门逐户核实排查住户健康码、行程码,近14天活动轨迹、疫苗接种情况等。对无人在家住户,则根据社区提供的号码进行电话排查。同时还

向居民宣传防疫知识,耐心做好居民“清明期间不聚集祭扫”和“在外人员非必要不回乡,在株人员非必要不离株”等思想工作。

下派的马家河街道工作队以“楼栋长来敲门、社区干部搭桥梁、机关干部进家门”的模式,在进驻的高塘小区和仙岭小区进行防疫摸排和宣传,并积极发动小区党员、群众志愿者既当“宣传员”又当“监督员”,确保防疫摸排、宣传不漏一户。

3月以来,由415名工作人员组成的95支区直部门工作队,分别进驻到95个小区展开“敲门行动”,帮助小区提高疫情防控能力。

“敲门”走访35万余人次

“居民朋友们,3月1日以来来(返)株人员请主动填报‘格防码’

信息……”“防疫也要防骗,居民朋友们不要轻易转账……”最近一个月来,天元区社区网格员的“小喇叭”,每天都会在各个小区楼栋之间响起。

全区近190名专职网格员及村(社区)全科网格员利用网格巡查,在小区的楼道、门店、志愿岗亭等显眼位置推广张贴格防码、场所码,告知门店商铺做到进店必扫,戴好口罩、做好消杀工作;同时运用微信监督群、在职党员群、小区居民群等实时传递疫情动态,及时为居民解答疫情防控知识和政策。

据统计,自“敲门行动”开展以来,天元区累计上门摸排15万余户,走访35万余人次,服务群众8.8万余人次,筑起一张严密的防疫排查、平安关爱网。

倾情服务特殊儿童 核酸采样主动上门

3月29日下午,荷塘区疾控中心安排专人,前往辖区内株洲语翔康复学校,为接受康复治疗的特殊儿童开展核酸检测上门服务,现场采集核酸样本111份,覆盖率达100%。

株洲日报·掌上株洲记者/谭筱 通讯员/唐叶楠 摄



清明假期 市民尽量避免跨地区流动

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/刘兰) 清明假期将至,人员流动频繁。4月1日,市疾控中心发布紧急提示,因当前疫情形势严峻复杂,近期,市民非必要不返乡,提倡利用网络祭扫,居家追思等绿色祭扫方式寄托哀思,尽量避免跨地区流动。

省外来(返)株人员及省内涉疫

地区(即时公布的中高风险地区所在地市)来(返)株人员需持48小时内核酸检测阴性证明,并提前2天主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,或通过“格防码”报备;途中全程戴好口罩;抵株时要做好场所码、健康码、行程卡的查验和落地核酸检测,同时配合做好后续健康管理与核

酸检测。

市疾控中心还提倡家庭聚餐聚会等不超过10人,建议“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,60岁及以上老年人和严重慢性病患者等人群,应尽量减少去人群聚集场所。此外,春季是传染病高发季节,市民要注意防控水痘、麻疹、风疹等春季常见传染病。

教育·星少年

鹤语新声

畅游书海 其乐无穷

——白鹤小学2001班校园记者专版

班主任寄语

趁着春暖花开的大好时节,让我们一起酣畅淋漓地阅读吧!多读书,读好书,我们就能看到自己的不足,同时也能向他人学习,我愿和孩子们共读一本书,走进一个又一个奇妙的世界。阅读是一件快乐的事,愿每个孩子都与书相伴,增长知识,开阔视野。放飞梦想,读出快乐!——李珊

阅读趣谈

张瀚栋 证号:2204011352 指导老师:李珊

“噢,我怎么变成杨歌了?啊!身边还有个外星人!”我尖叫着,从睡梦中惊醒,原来是虚惊一场呀!我是个8岁的小书迷,不论何时何地你总能看见我抱着书在“啃”。吃饭的时候,课间休息的时候,睡觉的时候,我都要捧着一本书。最有趣的一次,我一边看书一边走路,竟然撞到了电线杆。我头也不抬赶紧说:“对不起。”旁边的人见了捂着肚子哈哈大笑,我的脸瞬间红了!我试着博览群书,比如历史书、古典名著、科幻书等等。最近,让我颇有兴趣的一本书是《装在口袋里的爸爸之外星人来我家》,听名字是不是就足够吸引你呢?这是一本童话故事,书中写到杨歌的爸爸失业不得志,于是他天天和妈妈争吵,结果越变越小,直到被藏在杨歌的口袋里。这一天,父子俩一起看关于外星人的电影,正看得津津有味,突然飞进来一个全身发绿、酷似水母的外星人。而正是这个外星人的到来,让他们之间发生了一连串奇妙的故事。其中,印象最深的是杨歌过生日,害羞的他不敢邀请朋友来家里,是绿色外星人给了他勇气。当妈妈准备的蛋糕太小时,外星人把大伙都变小了,他们一起在“蛋糕山”上痛快地饱餐了一顿。这些情节让我兴奋不已,久久不能忘怀!

原来,真正的友谊可以跨越“星球”,它是如此珍贵。每当读这本书的时候,我就感觉自己浑身有劲。也许有一天,我也会遇到一个可以把人变大变小、拥有“百宝箱”的外星人朋友,真是期待呢!

读《七色花》有感

郭家萌 证号:2204011317 指导老师:李珊

前几天,妈妈送给我一本苏联作家卡达耶夫的童话故事书,名叫《七色花》。故事的主人公叫珍妮,珍妮是一个活泼可爱、天真善良的小姑娘。有一天,妈妈叫她去街上的铺子里买了面包圈。她买了七个面包圈,用麻绳把它们串在一起,提着往家里走去。她一边走,一边东瞧瞧,西看看,她看着路边的花草,又数了数树上有几只乌鸦。她越走越远,手里感觉越来越轻,低头一看,原本提着的面包圈被一只跟在后面的小偷偷吃光了,她又急又气,于是就追起小狗,不知不觉就迷了路,珍妮伤心地哭了起来。

开启快乐的读书之旅

胡浩轩 证号:2204011342 指导老师:李珊

足智多谋,神机妙算。“草船借箭”“空城计”“三气周瑜”,这一个个脍炙人口的故事让人称赞不已!

最近,在《父与子》这本书中,我找到了快乐;在《十万个为什么》中,我学到了丰富的知识;在《猜猜我有多爱你》中,我明白了许多的道理。

“读万卷书,行万里路。”今天,你阅读了吗?让我们开启快乐的读书之旅吧!

《绿野仙踪》

陈洛雅 证号:2204011333 指导老师:李珊

这个春天,我阅读了一本让我特别喜欢的课外书——《绿野仙踪》。

故事中的小女孩多萝茜被一场突如其来的龙卷风吹到了一个陌生的国度,她找不到回家的路,迷失了方向。一路上她遇到了没脑子的稻草人、没心的铁皮人和一只胆小的小狮子。多萝茜的心愿是回家,回到美丽的堪萨斯州。而铁皮人的心愿是想获得一颗善良的心,稻草人则想获得一个聪明的脑子,小狮子最想获得的是勇气。

为了达成各自的心愿,他们团结合作,历经千辛万苦,最终实现了自己的愿望。

读完这个故事,我明白了:遇到困难时,我们要鼓起勇气面对,不要退缩。只要大家团结友爱,齐心协力,就一定能够战胜困难。

我最爱的一本书

李直诺 证号:2204011321 指导老师:李珊

如果你问我,最爱看哪本书?我会回答:“当然是《大头儿子和小头爸爸》啦!”这本故事里有一个幸福的三口之家,他们是大头儿子、小头爸爸和围裙妈妈。

这本书十分有趣,其中,我最喜欢《两个人出门去》这个小故事。故事里大头儿子和小头爸爸感情很深,当大头儿子想吃面包的时候,小头爸爸二话不说立马跑到面包店去买,买完之后,他担心大头儿子饿坏了,还没过马路就心急地把面包递到大头儿子手中。此时,大头儿子并没有接,他慢慢地从口袋里掏出一把花生米,递给了小头爸爸。他心想:小头爸爸的肚子一定也饿了吧!

读完这个故事,我感觉大头儿子和小头爸爸真是一对好朋友、快乐的父子俩。我喜欢他们在一起,他们让平淡的生活变得格外有趣!你喜欢这个故事吗?快来和我一起读这本书吧!

《神笔马良》

万梓涵 证号:2204011319 指导老师:李珊

我最爱的一本书是《神笔马良》,作者是洪汛涛。也许你会问我:“你为什么喜爱这本书?这本书有什么地方吸引你呢?”下面,我就和大家分享吧!首先,我们来看书名,顾名思义,马良是这本书的主角,故事就围绕他和一支神笔展开。马良从小孤苦无依,在乡亲们的帮助下,以打柴、割草得以生存。马良非常喜欢画画,但是他穷得连一支笔都没有。一天夜里他遇见了一位白胡子老人,送给了他一支神奇的笔,这支笔画什么就会有什么!于是,他用这支神笔帮助了很多的穷人。但他不愿帮助那些贪婪、心术不正的人。因此,马良也经受了许多的磨难。好在正直勇敢的马良坚持自己的初心,最终他战胜了黑暗,铲除了邪恶!

故事说到这里,相信你们也和我一样,有新收获吧?让我们做一个像马良一样纯洁善良、奋斗不息的好少年!

绘画作品

下笔如有神 读书破万卷



与书为友



我们爱阅读



下列证件 声明作废

- 株洲酥上说食品有限责任公司遗失公章、财务专用章各一枚
- 谢爱莲遗失南大市场3期3楼32号门面的1307243号押金发票、1307244号合同违约保证金发票
- 张征宇(警号:031074)遗失警官证
- 株洲雅基利建材有限公司遗失公章一枚
- 张伟军遗失结谷门6-804号仓库的押金条,金额3000元
- 株洲市芦淞区石宋西路丰园商住5号楼遗失梯11湘AB04503(18)、梯11湘AB04504(18)、梯11湘AB04505(18)、梯11湘AB04506(18)号电梯特种设备使用登记证

◀◀上接A1版

及时解决链上企业困难。今年,链办已牵头组织住建、应急、规划等多个部门,协调解决了中车时代半导体配套综合楼建设选址等问题,信创产业组完成了对中南高科产业扶持资金兑现,协助宏工智能完成产业扶持资金兑现流程。

加速建设10大重点项目

根据《株洲市打造“三个高地”2022年重点指标及工作重点清单》要求,信息技术与北斗应用产业链办公室梳理了今年链上将重点打造的10大重点项目。

株洲高新区将加快推动电子信息产业创建省级先进制造业集群,同时建设中国软件产业园,目前正在开展前期的办公场地选址等工作,计划年内引软件企业入驻办公。

株洲经开区将启动北斗产业园(一期)项目建设,推进1至2个北斗应用场景示范项目,组建北斗专家咨询团队,筹备设立产业基金,同时面向全市优势产业以及交通、电力、教育、公安、应急等部门,拓展北斗应用领域和规模。

田心高科园将加速创建国家功率半导体产业创新中心,进一步完善资料,对接相关部门。

此外,湖南数据湖产业园项目、国创越摩先进封装项目、中国移动(湖南株洲)数据中心二期工程、国家IPv6技术创新和应用综合试点城市建设、凯睿思覆铜板新材料项目、湖南工业互联网研究院落户项目也将加速建设。

相关链接

信息技术与北斗应用产业链

主要承载园区:河西示范园、株洲经开区、田心高科园、茶陵经开区、炎陵高新区。

重点链主企业(平台):湖南数据湖产业园、北斗产业园、株洲中车时代电气股份有限公司、株洲中车时代半导体有限公司、湖南国芯科技半导体有限公司、湖南长城计算机系统有限公司、株洲麦格米特电气有限公司等。